

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXX, Nr. 9169

• joi, 27 august 2020 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

## Dar ce afirmă Alina Mungiu nu îngrijorează?

## Festivalul *PUPPETS OCCUPY STREET* - Masquerade 2020, ediție națională!

cultură / 5

# Craiova are un stadion pe care îl merită



Începând din ziua de 25 august 2020, Craiova are o nouă bază sportivă, una la nivel european, care întregeste întregul lanț de adevărate bijuterii – Stadionul „Ion Oblemenco”, Sala Polivalentă, toate cele trei fiind una lângă alta. Este vorba de Stadionul de atletism, construit cu aproximativ 10 milioane de euro, fonduri asigurate de Primăria Craiova.

Este un stadion pe care Craiova îl merită, având în vedere performanțele obținute, de-a lungul anilor, de atleții craioveni. Inaugurarea s-a făcut cu fast, la manifestare fiind prezenți, alături de autoritățile administrației publice locale, și mari sportivi ai României.

pagina **3** ADMINISTRATIE



INSIDII

# Dar ce afirmă Alina Mungiu nu îngrijorează?

MIRCEA CANȚĂR

N-a entuziasmat pe nimeni recentul congres al PSD, ținut în condițiile cunoscute, cu circa 20 de participanți, respectând distanța fizică și purtarea măștii, prezenți în sala Parlamentului, și restul delegaților, în reședințele de județe, pentru a vota online și a urmări transmisia video. Congresul atipic, „succint” cum a fost denumit, nu mai putea fi amânat sine-die, dintr-o serie de motive explicite, și conducerea interimară a acestui partid avea nevoie imperioasă de legitimitatea de circumstanță. Despre proiectul politic lansat s-au spus destule lucruri, unele malițioase, altele... cumsecade. Mobilizarea într-o atitudine constructivă, dacă se poate senină, oricum lucrurile nu sunt simple, a fost parțial sau tangențial atinsă, deși debarasați de angoase se poate găsi, prin câteva corecții necesare, calea spre redefinirea identității ideologice, prizată la valorile social-democrației europene. Trece peste faptul că însăși social-democrația europeană nu este momentan

viguroasă pe cât s-ar dori. O altă opțiune strategică și nu doar ambiguitate tactică ar putea conferi un plus de vigoare politică PSD-ului. Problema protagoniștilor este doar o diversiune. Și numele sunt importante firește, fiindcă nu oricine poate fi stindardul social-democrației autohtone. Problema diferențierii partidelor pe scena politică nu este doar în sensul comunicării, ci și al practicii politice, alături esențială. Fiindcă nu poți folosi gramatica politică a partidelor de dreapta, pentru a exprima idei de stânga. Pe de altă parte, momentul ales pentru ținerea obligatorie a Congresului PSD n-a fost de loc unul „roz”. În perioada recentă partidul pierduse două rânduri de alegeri (europarlamentare și prezidențiale) și peste puține zile vor veni alegerile locale, test serios, chiar decisiv, în perspectiva alegerilor parlamentare. În măsura în care etalonul de apreciere al oamenilor din partid,

referirea vizând valori politice umane, morale, profesionale, de caracter, desemnați pe listele de consilieri sau pentru funcția de primar va fi validată de alegători atunci va fi bifat un prim punct al dezideratelor propuse. Și clarificarea unei noi conduite politice va deveni realmente posibilă. Nu trebuie însă ocultată, deși mulți se prefac că nu au cunoștință, campania de-a dreptul indecentă, dar și periculoasă pentru democrație, de demonizare a PSD, la care face referire chiar politologul **Alina Mungiu Pipidi**, profesor la Hartie School, Universitatea de Guvernare din Berlin, președinte onorific al Societății Academice din România (SAR), care într-un editorial publicat pe site-ul „România Curată”, vorbește, în cunoștință de cauză, despre articole comandate în presa internațională împotriva PSD, plecat de 9 luni de la putere, și care „în mod halucinant este acuzat de proasta gestionare a actualei situații din pandemie”. Opo-

ziția din România e prezentată ca fiind necesarmente vândută rușilor, când nu lui Soros. Alina Mungiu Pipidi știe ce vorbește, nu se hazardază în raționamente gratuite lipsite de fundament. Și, în raționamentul său corect, evidențiază pericolul mortal pentru democrație, a ceea ce se întâmplă. Se întreabă totuși retorice: ce sens mai au alegerile în țara noastră, dacă însuși președintele Klaus Iohannis are ca program politic public „România fără PSD”. Un sfat al Alinei Mungiu: „Votați ca puterea să fie echilibrată în România, să nu existe un partid, care fiindcă are resursele materiale și dosarele de șantaj ale serviciilor, își transferă toți primarii”. Merită reflectat. Revenim: PSD trebuie să-și regăsească în dimensiunea corectă calitatea fundamentală fără de care nu se poate face politică: însuflețirea. Chiar în actuala campanie electorală. Și liderii săi actuali asta trebuie să propage.

## Sărbătorirea centenarului jurnalistului și scriitorului Virgil Ierunca

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” găzduiește joi, 27 august 2020, începând cu ora 17:30, în curtea instituției, evenimentul prilejuit de sărbătorirea centenarului jurnalistului și scriitorului Virgil Ierunca. Evenimentul dedicat lui Virgil Ierunca, că-

ruia Mircea Eliade îi scrisese după lectura unor fragmente de jurnal: „Ești un mare scriitor!”, va fi moderat de profesorul Nicolae Marinescu și se va bucura de participarea unor oameni de cultură precum Mihaela Albu, Dan Angheliescu și Mircea Pospai.

Cu acest prilej, vor fi lansate două publicații dedicate exilatului de la Paris: „Necunoscutul scriitor Virgil Ierunca”, de Mihaela Albu și Dan Angheliescu, a doua carte din colecția „Cărțile exilului”, inițiată la editura Aius din Craiova, și nr. 9 al revistei „Antiletthe”, dedicat, de asemenea, lui Virgil Ierunca.

Figură semnificativă a exilului românesc, Virgil Ierunca s-a născut în 1920, în comuna Lădești (Vâlcea). În decembrie 1946 a plecat la Paris, unde a și decedat, în 2006. Timp de șase decenii, a desfășurat o prodigioasă activitate la Radiodifuziunea Franceză și la Europa Liberă, devenind, alături de soția sa, Monica Lovinescu, o autoritate culturală dedicată afirmării identității românești în context european și universal.

Puțin cunoscută publicului intelectual mai larg a rămas însă activitatea publicistică a lui Virgil Ierunca, desfășurată în importante reviste ale exilului românesc, cum sunt: „Lucașfăruș”, „Caiete de dor”, „România muncitoare”, „Limite” și „Ethos”, ca și eseistica și proza care au văzut lumina tiparului în Franța, încă puțin traduse în perioada postdecembristă.

MARGA BULUGEAN



Vă invităm  
**Joi, 27 august 2020, ora 17:30**  
 în aer liber, la Biblioteca Județeană  
 „Alexandru și Aristia Aman” Craiova,  
 la evenimentul literar

Dublă lansare:



**Necunoscutul scriitor  
Virgil Ierunca**



**Revista literară  
„Antiletthe” nr. 9/2020**

**Centenar  
Virgil  
Ierunca**



Invitați:  
**Mihaela ALBU  
Dan ANGHELESCU  
Mircea POSPAI**

Moderator:  
**Nicolae MARINESCU**

www.aius.ro  
www.revista-mozacul.ro

EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediafax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
MIRCEA CANȚĂR  
Redactor-șef:  
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:  
Laura Moștirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,  
Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh  
Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



# Craiova are un stadion pe care îl merită

Începând din ziua de 25 august 2020, Craiova are o nouă bază sportivă, una la nivel european, care întregeste întregul lanț de adevărate bijuterii – Stadionul „Ion Oblemenco”, Sala Polivalentă, toate cele trei fiind una lângă alta. Este vorba de Stadionul de atletism, construit cu aproximativ 10 milioane de euro, fonduri asigurate de Primăria Craiova. Este un stadion pe care Craiova îl merită, având în vedere performanțele obținute, de-a lungul anilor, de atleții craioveni. Inaugurarea s-a făcut cu fast, la manifestare fiind prezenți, alături de autoritățile administrației publice locale, și mari sportivi ai României.

Craiova a fost, este și va rămâne un fief al atletismului românesc. Mulți sportivi au plecat de aici, alții au reprezentat culorile cluburilor din Bănie, iar alții vor veni, cu siguranță. De aici a plecat, spre medalia de argint la Jocurile Olimpice Munchen 1972, discobola **Argentina Menis**, cea care, în acel an, a stabilit și un record mondial la proba practică. Anul 1984, cel al Jocurilor Olimpice de la Los Angeles, la care România a fost singura țară prezentă din fostul lagăr comunist european, a fost apogeul performanțelor obținute de atleții craioveni. Astfel, săritoarea în lungime, **Anișoara Cușmir**, a cucerit medalia de aur la săritura în lungime, iar medalie de argint a obținut **Mihaela Loghin**, cu medalia de bronz venind **Florența Crăciunescu (aruncarea discului) și Cristiana Cojocaru (400 m.g.)**. Un alt nume mare al atletismului craiovean este **Natalia Andrei**, multiplă campioană mondială și europeană la probele de semifond și fond, fosta soție a celui care și-a pus amprenta atât pe atletismul craiovean, cât și pe cel național și mondial, eminentul antrenor **Nicolae Mărășescu**. Un alt nume mare al atletismului mondial, care a fost la Craiova, a și ocupat funcții de conducere în structurile sportului doljean, este **Sorin Matei**. Acesta, laureat european, este deținătorul recordului național al României, la săritura în lungime, 2,40 m, obținut la Bratislava, în 1990, performanță care este în Top 5 al tuturor timpurilor. Erau anii în care se bătea, de la egal la egal, cu marele **Javier Sotomayor**, cubanezul de neegalat. Nu trebuie uitat, **Marian Oprea**, medaliat cu argint la J.O. din 2004, de la Atena, care a reprezentat clubul CSM Craiova în ultimii ani ai carierei sale. Sunt doar câțiva dintre cei mai mari atleți ai Băniei, dar sunt mult mai mulți și ne crem scuze dacă am omis pe vreunul dintre ei.

## Au vorbit autoritățile....

Inaugurarea acestei adevărate bijuterii, și nu spunem vorbe mari, fiind recunoscută inclusiv de IAAF (Federația Internațională de

Atletism), este ceea ce merita Craiova, chiar dacă, poate, supără repetarea frazelor. La manifestare au fost prezente atât reprezentanți ai administrației publice locale, cât și cei ai forurilor de la București, precum și mari sportivi ai României. Cuvântul de deschidere i-a aparținut lui **Mihail Genoiu**, primarul Craiovei: „Sunt onorat să fiu alături de gloriile atletismului mondial, astăzi, (marți – n.r.) la această inaugurare. Am fost atlet și mărturisesc că cea mai mare emoție o aveam când punea pistolul prin care se dădea startul. Îi datorez sportului o bună



parte din educația mea. Revenind la acest stadion, startul construirii lui s-a dat în 2015, iar, acum este o adevărată bijuterie. Nu pot să nu amintesc de Marele **Nicolae Mărășescu**, cel care a dus atletismul românesc pe cel mai înalte poziții, și, de ce nu?!, această arenă să-i poarte numele. Baza va fi pusă la dispoziție atât pentru atleții legitimați, cât și pentru copiii de la școli, care, conform programei, pot face ora de educație fizică aici”. După **Mihail Genoiu**, a vorbit **Lia Olguța Vasilescu**, pe mandatul căreia de primar, a fost demarat proiectul: „Avem cea mai importantă bază de acest fel din România, prin care sunt convinsă că va fi revitalizat atletismul. Noi am făcut stadionul, acum e de datoria profesioniștilor din sport să aducă performanță”. Prezent la inaugurare, **Mihai Covaliu**, președintele Comitetului Olimpic Sportiv Român, campion



olimpic la scrimă, în 2000, la Sydney, și mediat cu bronz la Beijing (2008), când imaginea sa cu palmele rupte de efort, adresate celor doi copii, au făcut înconjurul

Atletism”. La rândul său, președintele Federației Române de Atletism, **Florin Florea**, a declarat: „Ceea ce este astăzi la Craiova, este un exemplu pentru toată țara”. Prezent și el la inaugurare, **Joachim Houben**, consultant pe partea de dezvoltare a proiectului, din partea IAAF, a ținut un discurs, foarte lung, axat în primul rând pe probleme tehnice, din care spicuim doar esențialul: „În 2017 am aflat de acest proiect și am fost convins că va ieși ceva foarte bun. Lucrez de 30 de ani în acest sistem, de construire a unor stadioane de atletism, dar la Craiova a fost ceva deosebit”.

## ...Vorbesc marii sportivi

La inaugurare au fost prezenți unii dintre cei mai mari atleți ai României, iar vocea lor merită ascultată. **Gabriela Szabo**, campioană olimpică la Sydney: „Este o onoare să fiu aici. Sportul românesc are nevoie de infrastructură. Avem nevoie de rezultate, dar, în același timp, depinde de noi toți să-i atragem pe copii spre sport”. **Doina Melinte**, campioană olimpică la Los Angeles: „Familia atletismului românesc a

adus performanțe. Noi, cei mai vechi în fenomen, nu putem decât să ne bucurăm că noii sportivi au astfel de condiții de pregătire, iar Craiova este un exemplu”. **Maricica Puică**, campioană olimpică tot în 1984, cu accentul dulce moldovenesc: „Mă bucur pentru ala o bază faină la noi în țară. Chiar nu mai credeam să mai văd așa ceva”. **Violeta Beclea**, vice-campioană olimpică la Sydney: „Este ceva extraordinar, la Craiova, pentru atletismul românesc. Nu credeam că se poate realiza un asemenea edificiu”. **Marian Oprea**: „Măleagă multe de acest oraș. Eram student la FEFS, am concurat și pentru Craiova, dar ceea ce văd acum este incredibil. **Ilie Floroiu**, actualmente la Constanța, dar cu rădăcini olteneghe, părinții fiind din zona Drăgășaniului, cel mai mare fondist al României: „Mă leagă multe de Craiova. Aici, în 1972, am fost în primul cantonament, la Hotelul „Jiul” (actualmente „Ramada” – n.r.), pentru crosul balcanic, fiind convocat de Imensul Nicolae Mărășescu. Tot aici, am cunoscut marile echipe de fotbal ale Craiovei, de aceea sunt emoționat când vă ce s-a realizat aici”. Foarte volubilă, ca de obicei, medaliata cu bronz de la JO din 1984, **Cristiana Cojocaru**, a declarat: „Sigur că sunt cuprinsă de emoții. Dar ce să mai zic eu, când neamțul (se referea la Joachim Houben) vorbește atât de frumos?! Bine, am glumit când am amintit numele domnului care a supravezat construirea stadionului”. **Natalia Andrei**: „Am aceleași emoții ca atunci când concuram. Și eu, și colegii mei de generație ne-am fi dorit să concurăm în asemenea condiții. Sportivii să onoreze eforturile autorităților”.





# Discuții preliminare cu societatea Moderna pentru achiziționarea unui potențial vaccin împotriva COVID-19

Comisia Europeană a încheiat recent, o serie de discuții preliminare cu societatea Moderna pentru achiziționarea unui potențial vaccin împotriva COVID-19. Moderna este cea de-a cincea societate cu care Comisia a încheiat discuții, după Sanofi-GSK la 31 iulie, Johnson & Johnson la 13 august, CureVac la 18 august și semnarea unui angajament prealabil de achiziție cu AstraZeneca la 14 august.

Contractul avut în vedere cu societatea Moderna ar prevedea posibilitatea ca toate statele membre ale UE să achiziționeze vaccinul, precum și să îl doneze țărilor cu venituri mici și medii sau să îl redirecționeze către țări europene. Se anticipează că Comisia va dispune de un cadru contractual pentru achiziționarea inițială a 80 de milioane de doze în numele tuturor statelor membre ale UE, cu o opțiune de a achiziționa până la 80 de milioane de doze suplimentare, care vor fi furnizate după ce un vaccin se va dovedi a fi sigur și eficient împotriva COVID-19.

## A cincea companie farmaceutică

Comisia continuă discuțiile intensive cu alți producători de vaccinuri. „După negocieri intense, Comisia Europeană a încheiat discuțiile cu o a cincea companie farmaceutică pentru a le oferi cetățenilor europeni un acces rapid la un vaccin împotriva coronavirusului. Investim în societăți care utilizează tehnologii diverse, pentru a ne spori șansele de a dispune de vaccinuri sigure și eficiente. Continuăm discuțiile cu alte societăți pentru a ne asigura că vaccinurile vor fi disponibile în mod rapid pe piață. Investițiile europene în vaccinurile împotriva coronavirusului vor fi în beneficiul întregii lumi și ne vor ajuta să învingem acest virus”, a declarat Președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen.

## „Rezultatele discuțiilor cu societatea Moderna arată că ne respectăm angajamentul”

Moderna este o societate cu sediul în SUA care desfășoară o activitate de pionierat în vederea dezvoltării unei clase noi de vaccinuri bazate pe ARN mesager (ARNm). ARNm joacă un rol fundamental în biologia umană, transferând instrucțiunile care direcționează celulele din organism în vederea producerii proteinelor, inclusiv a celor care pot preveni sau combate bolile. „Rezultatele discuțiilor de astăzi cu societatea Moderna arată că ne respectăm angajamentul de a obține acces la un vaccin sigur și eficient. Mă bucur să constat că ne menținem eforturile în direcția obiectivului nostru de a dispune de un portofoliu diversificat de vaccinuri, necesar pentru a garanta succesul final și pentru a ne proteja cetățenii împotriva coronavirusului”, a subliniat Stella Kyriakides, comisarul pentru sănătate și siguranță alimentară.

## Instrumentul pentru sprijin de urgență

Discuțiile preliminare încheiate astăzi sunt menite să



ducă la un angajament prealabil de achiziție care urmează să fie finanțat prin Instrumentul pentru sprijin de ur-

preliminare încheiate astăzi cu societatea Moderna reprezintă un pas important în vederea încheierii unui angaja-

statele membre, Comisia încheie angajamente prealabile de achiziție cu producători de vaccinuri care rezervă sau acordă statelor membre dreptul de a cumpăra un anumit număr de doze de vaccin la un anumit preț, atunci când un vaccin devine disponibil.

## Orice persoană care are nevoie de un vaccin îl poate obține

Comisia Europeană s-a angajat, de asemenea, să se asigure că orice persoană care are nevoie de un vaccin îl poate obține, oriunde în lume și nu doar acasă. Nimeni nu va fi în siguranță până

când nu vom fi cu toții în siguranță. Acesta este motivul pentru care, începând cu 4 mai 2020, Comisia a colectat aproape 16 miliarde EUR în cadrul răspunsului mondial la criza provocată de coronavirus, acțiunea globală pentru accesul universal la teste, tratamente și vaccinuri împotriva coronavirusului și pentru efortul global de redresare.



gență, care prevede fonduri dedicate creării unui portofoliu de potențiale vaccinuri cu profiluri diferite și produse de societăți diferite. Discuțiile

ment prealabil de achiziție și, prin urmare, a punerii în aplicare a Strategiei europene în materie de vaccinuri, adoptată de Comisie la 17 iunie 2020. Această strategie urmărește să asigure accesul tuturor cetățenilor europeni la vaccinuri de înaltă calitate, sigure, eficiente și la prețuri accesibile, într-un interval de timp de 12 până la 18 luni. În acest scop și împreună cu





# Festivalul **PUPPETS OCCUPY STREET - Masquerade 2020**, ediție națională!

Festivalul *Puppets Occupy Street - Masquerade Edition 2020*, organizat de Teatrul *Colibri* Craiova, finanțat de Primăria Municipiului Craiova și Consiliul Local Municipal, se desfășoară până pe 01 septembrie, în condiții speciale, de respectare a regulilor privind prevenirea răspândirii COVID-19. Ca în fiecare an, festivalul se bucură de sprijinul regiilor autonome, instituțiilor de cultură, forțelor de ordine și voluntarilor.

Atelierele se vor desfășura dimineața, între orele 11:00 - 13:00 în Parcul Nicolae Romanescu, în intervalul 11:00 - 17:00 la Teatrul *Colibri* și între orele 18:00 - 22:00 în Piața Mihai Viteazu și Piața William Shakespeare. Spectacolele vor începe cu precădere la ora 18:00 și vor avea loc în centrul Craiovei - Piața Mihai Viteazu și Piața William Shakespeare, pe esplanada Teatrului *Colibri* și în Parcul Nicolae Romanescu - Teatrul de Vară și în poiența de vizavi. Expozițiile vor fi deschise zilnic, de la ora 10:00, la Sala Studio și în Foyer-ul Teatrului *Colibri*.

*Puppets Occupy Street* este un festival creat pentru comunitate, fiind primul festival din România care se desfășoară exclusiv în spații neconvenționale și care promovează artiștii independenți și companiile private de teatru. Ediția din acest an este prima în care se regăsesc doar artiști din România, din cauza situației sanitare de la nivel mondial care nu a mai permis invitarea artiștilor străini. Publicul se va bucura însă din plin de o mare diversitate de evenimente, care îi vor dăruia 8 zile cu povești create special pentru această ediție de festival.

Sâmbătă, 29 august 2020

Ateliere de creație

Parcul Nicolae Romanescu  
11:00 - *Atelier LIN. Prima păpușă din lână*, coord. Asociația MiniREACTOR (7+)  
- *Storytelling Workshop*, coord. Asociația Culturală Highlateatru (7-12 ani)  
- *Atelier de colaj*, Asociația Magic Puppet (4+)  
11:00 - 13:00 - *Micul Marionetist*, coord. Tărâmul Poveștilor - Dollo (4-10 ani)  
- *Momente nonverbale cu păpuși și obiecte*, coord. Teatrul pe Roți (5+)  
- *Mășți de animale din hârtie*, coord. Izabela Moș (6+)  
- *Construim și cântăm*, coord. Valentina Coșofană (7+)  
Teatrul Colibri

11:00 - 13:00 - *Atelier de benzi desenate*, coord. Comics Didactic (8-18 ani)  
- *Păpușa fotogenică*, coord. Ina Chira (5+)  
- *Atelier origami modular*, coord. Andreea Ionescu (6+)  
14:00 - 16:00 - *Fotografia copiilor*, coord. Ina Chira (10+)

Piața Mihai Viteazu  
19:00 - 20:00 - *Atelier de pictură cu ciocolată*, coord. Mariana Pachis (7+)  
20:00 - 21:00 - *Atelier de confecționat păpuși și măști supradimensionate din materiale reciclabile*, coord. Mariana Pachis (7+)  
21:00 - 22:00 - *Atelier de povești cu ajutorul modelării nisipului*, coord. Mariana Pachis (7+)

Piața Mihai Viteazu & Piața William Shakespeare  
18:00 - 21:00 - *Atelier foto-reportaj*, coord. Emilian Mihai Toader (14+)

Ateliere pentru profesioniști

Teatrul Colibri  
13:00 - 15:00 - *Creatorul*, coord. Gavril Siriteanu  
15:00 - 17:00 - *Masca - valențe estetice*, coord. Oana Leahu

Spectacole

Piața Mihai Viteazu  
18:00 - *Bucătăria familiei Balaur*, Asociația MiniREACTOR, Cluj-Napoca (2+)  
19:00 - *Ivan Turbincă*, Tiki Riki Ta, Cluj-Napoca (5+)  
20:00 - *Tărâmul de Mijloc*, Asociația MiniREACTOR, Cluj-Napoca (4+)  
21:00 - *Frumoasa și Bestia*, Teatrul Colibri, Craiova (3+)

Parcul Nicolae Romanescu - Teatrul de vară  
18:00 - *Mini Omul de știință*, Asociația Magic Puppet, Cluj-Napoca (3+)  
19:00 - *Scufița Roșie*, Asociația AnimaArt, Cluj-Napoca (3+)  
20:00 - *Viața secretă a celor mai neașteptate obiecte*, Asociația Magic Puppet, Cluj-Napoca (3+)



21:00 - *Pinocchio*, Asociația AnimaArt, Cluj-Napoca (3+)

Piața William Shakespeare  
18:00 - *Noi Doi*, Teatrul pe Roți, Arad (5+)  
19:00 - *Povestea celor trei purceluși*, Teatrul *Colibri* (3+)

20:00 - *Orice Oricum*, Izabela Moș, Arad (all ages)  
21:00 - *Scurt eseu despre incertitudine*, Orsolya Gal, Cluj-Napoca (14+)

Teatrul Colibri, esplanadă  
18:00 - *Lampa lui Aladdin*, Teatrul Copilăriei, Buzău (3-12 ani)

19:00 - *Caravana de joacă*, Școala de joacă, București (all ages)

20:00 - *Rapunzel*, Teatrul Copilăriei, Buzău (3-12 ani)  
21:00 - *Spiridușul Voinic*, Compania de teatru și evenimente Anim' Arts, București (all ages)

Arte vizuale

*OLD me NEW* by Ina Chira, Piața Mihai Viteazu  
*10000 Colored Cats* - Instalație Origami by Alma Maria Ionescu, Piața William Shakespeare  
*Ceci n'est pas une masque* by Oana Micu, Parcul Nicolae Romanescu

*Magical Thinking* by Oana Micu, Teatrul Colibri, esplanadă  
*Masquerade* by Oana Micu, Piața William Shakespeare

Expoziții

10:00 - 21:00, Expoziție *Vision* by Făgărășan Radu-Corneliu - Teatrul *Colibri*, Foyer  
10:00 - 21:00, Expoziție *Don Quijote* by Făgărășan Radu-Corneliu - Teatrul *Colibri*, Foyer  
10:00 - 21:00, Expoziție *Personaje din lumea de vis* by Gavril Siriteanu - Teatrul *Colibri*, Sala Studio  
12:00 - 22:00, Expoziție *Metale și vis* by Izabela Moș - Club Fabbrica



## Anunțul tău!

**S.C. Salubritate Craiova S.R.L. organizează concurs pentru ocuparea a trei posturi de conducător autospecială, în cadrul Secției Transport Deșeuri. Dosarele de concurs se depun la sediul societății, la Compartimentul Resurse Umane, până la data de 28.08.2020, ora 12.00. Informații suplimentare se pot obține la telefon 0251/414.660, interior 114.**

**ANUNȚ. HORTI NOVA CULTURE, titular al proiectului „INFIINTARE PEPINIERA PENTRU INMULTIREA PLANTELOR POMICOLE PRIN MICRO SI MACROPROPAGARE, CONSTRUIRE LABORATOR SI ANEXE AFERENTE; Construire laborator P, construire sere P, amplasare bazine stocare apa, realizare put forat, construire tarprotectie plante P, construire hala P, imprejmuire teren”, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare asupra mediului, pentru proiectul „INFIINTARE PEPINIERA PENTRU INMULTIREA PLANTELOR POMICOLE PRIN MICRO SI MACROPROPAGARE, CONSTRUIRE LABORATOR SI ANEXE AFERENTE; Construire laborator P, construire sere P, amplasare bazine stocare apa, realizare put forat, construire tarprotectie plante P, construire hala P, imprejmuire teren”, propus a fi amplasat in Comuna Carcea, Tarlaua 46, Parcela 7. Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, strada Petru Rares, nr.1., Craiova, email: apmdj.anpm.roin zilele de luni pana joi intre orele 08-16 si vineri intre orele 08-14. Publicul interesat poate inainta comentarii/ observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anunțului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.**

## VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând 3 camere, sală beci cu fundaie din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezia, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

## CASE

Vând casă veche, Craiovița. Telefon: 0729/960.795.

Vând casă utilată, mobilată, oraș Segarcea, str. Eroilor. 40.000 euro. Tel. 0744/968.675.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semicentrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

## TERENURI

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

## TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A.

Vinde o clădire comercială situată în Localitatea Craiova, Calea București Nr. 46, Jud. Dolj, fost OP 4, compusă din:

- Teren intravilan în suprafață de 703 mp din acte și din măsurători;
- Construcția C1 – Oficiu Poștal în suprafață construită la sol de 452 mp.

Pentru vânzarea acestui imobil, Telekom organizează licitație cu ofertă în plic închis.

Data limită de depunere a documentelor de eligibilitate și a ofertelor este 18 septembrie 2020, iar perioada de desfășurare a licitației are loc în intervalul 17 august 2020 - 17 decembrie 2020.

Prețul de pornire la licitație: 450.000 Euro (scutit TVA).

Pentru mai multe detalii despre imobil și regulamentul licitației, vizitează-ne pe [www.realestate.telekom.ro](http://www.realestate.telekom.ro) sau ne puteți contacta la telefon: 0766.686.668.

Persoanele interesate să participe la licitație pot solicita Caietul de Sarcini și pe adresa de e-mail [imobiliare@telekom.ro](mailto:imobiliare@telekom.ro)

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, după Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

SC Netrom Software SRL angajează Programatori cu experiență în AI și ML. CV-urile se depun pe adresa de email: [jobs@netrom.ro](mailto:jobs@netrom.ro)

## PRESTĂRI SERVICII

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, igheaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

S.C. BONUS S.R.L. angajează șofer distribuitor. Telefon: 0740/074/244.

## VÂNZĂRI DIVERSE

Vând ponei. Telefon: 0748/145.050.

Vând caini ciobanesti de Bucovina. Telefon: 0748/145.050.

Vând aparat masaj picioare, mașină cusut „ILEANA”, 2 arzătoare gaze sobă. Telefon: 0351/809.908.

Vând veioză, calorifer electric, aerotermă, pedestal, noptieră, masă, scaune, dormeză, pat saltea relaxa. Telefon: 0351/170.085.

Vând cazan de țuică de aramă (50 litri). Telefon: 0770/687.430.

Vând bicicletă bărbat, puțin folosită, menghină, uruitoare. Telefon: 0721/483.933.

Vand robot patiserie (planetar) cu bol inox, 6,5l. Vand televizor LEKO, diagonală 37 cm. Vand haina piele intoarsa caprioara, marimea 50. Vand oglinda cristal 160x80. Telefon: 0752/236.667.

Vand soba teracota, carucior handicapat, pat mecanic, tub asbociment 250 X3 cm (2 bucati). Telefon: 0760/588.581.

Vând porți metalice în stare bună. Comuna Goești, Dolj. Preț negociabil 1600 RON. Telefon: 0722/233.332.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 27 august 2020

Semnătura:.....



# Începe o nouă aventură europeană pentru Știința

Universitatea Craiova joacă în seara aceasta, în capitala Georgiei, în primul tur preliminar al Europa League, contra formației Lokomotiv Tbilisi

## Lokomotiv Tbilisi – Universitatea Craiova

Tbilisi, stadion: „Mikheil Meskhi II”, ora 20 (ora României) – în direct la Digisport 1.

**Lokomotiv Tbilisi:** Mamardashvili - Sandokhadze, Andronikashvili, Mchedlishvili, Ubilava – cpt. - Dartsmelia, Shonia, Dzebniauri, Samurkasov - Ulad Omar Imran, Sikharulidze. **Antrenor:** Giorgi Chiabrishvili. **Rezerve:** Sherozia - Kobakhidze, Gavashelishvili, T. Kirkitadze, Gureshidze, Tchanturia, Kveladze, Jordania, Iacobidze, Gabadze, Shekiladze.

**Universitatea Craiova:** Pigliacelli – Vătăjelu, Bălașa, M. Constantin, Bancu – Mateiu, Nistor, Cicăldău – Ivan, Koljic, Mihăilă. **Antrenor:** Cristiano Bergodi. **Rezerve:** Marinescu – Vlădoiu, Papp, Acka, Screciu, Mitran, Baiaram, Bic, Ivanov, Bărbuț.

**Arbitri:** Miloš Djordjic - Jovan Grujic, Nikola Djorovic. **Rezervă:** Momčilo Marković (toți din Serbia).

## Arbitru debutant în cupele europene

După un zbor de trei ore, craiovenii au aterizat marți după-amiază la Tbilisi, capitala Georgiei, al cărei primar este, din 2017, Kakha Kaladze, fostul jucător de la AC Milan. Ieri, alb-albaștrii au avut programată o vizionare a adversarului, urmată de o plimbare prin centrul istoric al capitalei Georgiei, urmată de odihnă și apoi antrenamentul oficial, precedat de conferința de presă a lui Cristiano Bergodi. Meciul este programat de la ora 21, ora Georgiei, ora 20 în România, și este arbitrat de o brigadă din Serbia, cu Miloš Djordjic la centru. În acest sezon, acesta a condus două meciuri din prima ligă internă, Vojvodina – Cukaricki și Radnik Niš – Novi Pazar, în care a acordat în total 15 cartonașe galbene și un penalty. În vârstă de 33 de ani, Miloš Djordjic este la primul meci în cupele europene.

## Amintiri neplăcute de la Tbilisi

Deși ar fi destule motive de precauție înaintea duelului de astăzi, Universitatea Craiova nu are voie să rateze calificarea în turul următor, în fața unui asemenea adversar. Ca și elemente de scepticism, putem lua în calcul: Universitatea debutează în actuala ediție a Europa League după două meciuri proaste, cu CFR și Sepsi, chiar dacă ultimul a fost câștigat; moralul este scăzut după pierderea titlului, rana nu va fi închisă așa de ușor, chiar dacă unii jucători au părut chiar relaxați, ca și cum ar fi scăpat de o povară, cea a luptei pentru titlu; chiar dacă echipa a început să joace defensiv, ca pe vremea lui Cârțu și Săndoi, adversarii au ocazii, iar Sepsi a avut mare ghinion să nu marcheze; Cicăldău nu pare focusat, e cu gândul la plecare, nu pare să se implice total; Bergodi nu simte echipa, nici nu prea are cum, a fost departe de jucători multe zile, a avut probleme mult mai importante pentru el decât fotbalul; sunt posturi neacoperite, precum: fundaș dreapta, mijlocas la închidere; nici tradiția nu ne favorabilă cu georgienii, în singura dispută cu o echipă gruzină Știința ratând calificarea. În 1994, generația lui Craioveanu, Săndoi, Stângă, Gane, Papură sau Vasc a fost învinsă în dublă manșă de Dinamo Tbilisi, 2-0 în deplasare și 2-1 pe „Central”. Georgienii aveau atunci jucători care aveau să joace la nivel important în Europa: cei 3 frați Arveladze (Șota, Revaz, Archil), Kinkladze, Kavelaşvili, Jamarauli, Iașvili sau Nemsadze.

## Georgienii sunt pe locul 6 în liga internă

Clubul Lokomotiv Tbilisi a fost



fondat în 1936, perioadă în care a câștigat de 3 ori Cupa Georgiei, în 2000, 2002 și 2005. În 1938 și 1940 a participat în prima ligă din URSS. Sezonul trecut l-a încheiat pe locul 4 din 10 echipe, la 20 de puncte de campioana Dinamo Tbilisi. A disputat finala Cupei Georgiei, pe care a pierdut-o, 1-3 cu Saburtalo Tbilisi. A participat în 6 ediții ale cupelor europene, fără rezultate notabile, dar n-a mai jucat în Europa în ultimul deceniu. Din 6 iulie 2020, antrenor este Giorgi Chiabrishvili (40 ani), fost tehnician la alte echipe din prima ligă georgiană și selecționer U21 al Georgiei. După 10 etape scurse din prima ligă gruzină, Lokomotiv Tbilisi este pe locul 6, cu 13 puncte. Georgienii au disputat ultimul meci oficial acum 10 zile, în campionat, 0-0 în deplasare cu Samtredia și vor mai juca abia pe 13 septembrie, în timp ce craiovenii vor avea 3 meciuri în 8 zile.

## Lotul lui Lokomotiv este cotate la 4 milioane de euro

Lotul formației georgiene este cotate la 4 milioane de euro pe transfermarkt, cu 1 milion mai puțin decât este evaluat decarul Științei, Alex Cicăldău. Cel mai bine cotate jucător din lotul gruzinilor este Irakli Sikharulidze, un atacant de 30 de ani, evaluat la 300.000 de euro, care a mai evoluat la Slovaquio, în Cehia. Are 20 de goluri în 38 de meciuri jucate în ultimul an la Lokomotiv. De altfel, după 10 runde, Sikharulidze este golghete-

rul echipei, cu 4 goluri. „Ceferiștii” și-au vândut recent vedeta, Vato Arveladze, în Turcia, la Fatih Karagumruk, nou-promovată în prima ligă. Vato Arveladze tocmai revenise după două sezoane petrecute în Polonia, la Korona Kielce. În vârstă de 22 de ani, Vato Arveladze este fiul lui Revaz Arveladze și nepotul celebrului Șota Arveladze (ex-Ajax, Trabzon, Rangers, AZ Alkmaar). Revaz a jucat și el pentru Lokomotiv Tbilisi, dar și în Bundesliga, la FC Koln. Frații Șota, Archil și Revaz (primii doi, gemeni) au fost adversarii Științei în dubla din Cupa UEFA din 1994, încheiată cu dubla victorie a gruzinilor. Și anul trecut gruzinii și-au vândut cel mai bun jucător, Zuriko Davitașvili, la Rubin Kazan.

Meciul de astăzi nu se va disputa pe arena principală „Mikheil Meskhi”, una de 27.000 de locuri, pe care evoluează și naționala de rugby a Georgiei, ci pe stadionul al doilea al complexului, respectiv „Mikheil Meskhi II”. Acesta are 2.500 de locuri, dar posedă iarba naturală, față de cel artificial, din Baku, pe care evolua Sabail, adversara Științei, de anul trecut. Mikheil Meskhi a fost un fotbalist georgian, supranumit „Garrincha al Georgiei”, care a decedat în 1991, la vârsta de 51 de ani. A strâns 36 de selecții și 4 goluri pentru naționala URSS, fiind o extremă redutabilă în anii 50-60. Și-a încheiat cariera la Lokomotiv Tbilisi, după ce jucase 15 ani pentru Dinamo Tbilisi.



Universitatea Craiova își începe a patra aventură europeană consecutivă, în capitala Georgiei, contra echipei Lokomotiv Tbilisi. În primii doi ani de la revenirea în Europa, Știința a pierdut în primul tur, în fața colosilor AC Milan (0-1 și 0-2) și RB Leipzig (1-3 și 1-1), iar anul trecut a avut parte de trei duble în preliminariile Europa League, eliminându-le pe Sabail din Azerbaidjan (3-2 și 3-2) și Honved Kispest din Ungaria (0-0 și 3-1, după loviturile de departajare), și pierzând cu AEK Atena (0-2 și 1-1). Craiovenii au avut ghinion la tragera la sorți, ei fiind oaspeți la unica manșă programată în această fază a competiției. Pe lângă dezavantajul de a nu evolua pe propria arenă, oboseala și cheltuielile deplasării, Universitatea ratează ocazia de a-și ispăși a doua etapă de suspendare a stadionului propriu, dictată de UEFA anul

trecut, după incidentele de la meciul cu Honved Budapesta.

Cristiano Bergodi are un procentaj formidabil pe banca Universității (6 victorii în 7 meciuri), dar jocul echipei a fost din ce în ce mai neconvingător de la meci la meci. Bergodi nu apucase să vadă formația din Georgia până acum 3 zile, recunoscând acest lucru. „E adevărat că suntem în această competiție unde se joacă o singură manșă și cunoaștem mai puțin adversarul, dar începem din seara asta să vedem cum joacă, ce e cu echipa asta, pentru că vrem să trecem în turul următor” spunea antrenorul italian după meciul cu Sepsi. De altfel, Bergodi nu prea a apucat să-și vadă nici propria echipă, fiind izolat la spitalul „Victor Babeș” din Bănie, infectat fiind cu coronavirus. Tehnicianul nu are mari probleme de lot, numai atacantul Tudorie lipșind, din cauza unei accidentări.





# Poartă masca pentru că îți poate salva viața.

## Ai grijă să:



Îți speli/dezinfectezi  
mâinile înainte  
să atingi masca.



Verifici ca masca  
să nu fie ruptă  
sau găurită.



Pui partea colorată  
a măștii în exterior.



Identifici latura cu fir  
metalic a măștii și să o  
pliezi pe forma nasului.



Fixezi masca cu ajutorul  
firelor elastice trecute  
prin spatele urechilor.



Poziționezi masca astfel  
încât să acopere atât  
nasul, cât și gura.



Îndepărtezi masca  
întotdeauna trăgând de  
elasticele din spatele  
urechilor.



Ții masca folosită la  
distanță de tine și de  
suprafețe.



Arunci întotdeauna masca  
la un coș de gunoi,  
preferabil cu capac.



Speli mâinile sau  
să le dezinfectezi după  
ce ai aruncat masca.

## Ai grijă să NU:



Folosești o mască  
ruptă sau umedă.



Acoperi cu masca doar  
gura sau doar nasul.



Rămână spațiu între  
mască și față.



Atingi masca cu mâinile  
în timpul folosirii.



Porți o mască care  
nu stă fixă pe față.



Atingi partea din față  
a măștii.



Înlături masca atunci când  
stai de vorbă cu cineva.



Porți masca  
sub bărbie.



Lași masca folosită de tine  
la îndemâna altcuiva.



Refolosești măștile  
de unică folosință.

## POARTĂ MASCĂ. ARATĂ CA ÎȚI PASĂ.

